

社区“好声音”、社区“百家宴”……

# 晚报首届社区邻里节 街坊邻居“闹”中秋



「这张卡片上有我的电话，有事您尽管说」



居民们相互品尝带来的美食

昨日，晚报首届社区邻里节圆满举行，社区“好声音”、社区“百家宴”、结对子、送“邻里卡”活动分别在4个社区举行。首届社区邻里节通过简单的活动拉近了邻里的距离，洛阳晚报记者也深入多个社区，与居民一起提前度过了一个难忘的中秋佳节。

## 首次登台演唱，“菜鸟”博得掌声

□记者 付璇

活动：社区“好声音”

地点：洛龙区开元路办事处定鼎门社区

昨日上午，社区“好声音”活动在定鼎门社区举行，10名居民依次献唱，高水准的平民版“好声音”让来自8个小区的30余名居民一饱耳福。

“这可是我人生第一次登台演唱！”家住洛龙区公务员小区的刘慧敏从16日下午就开始背歌词。她笑言，虽然自己尚属“菜鸟”，但一定要争口气。57岁的她以一曲《我爱你，中国》博得阵阵掌声。

活动现场，定鼎门社区工作人员阮宜国用电子琴为所有表演者进行了即兴伴奏。卡萨米亚食品有限公司副总经理王万峰为参与表演的10名居民颁发了纪念品。

## 结对子，有啥难事邻居帮

□见习记者 王雨 记者 邓超 通讯员 王少峰 朱喜艳

活动：结对子

地点：瀍河回族区东关办事处通巷社区

昨日一大早，通巷社区活动室传出阵阵笑声，志愿者与老人结对子活动在这里举行。

击鼓传花、三人抱团……一个个有趣的小游戏使现场逐渐升温，扭秧歌、唱红歌……居民自导自演的节目逗乐了现场每个人。

活动现场，10名志愿者和10名老年人结成对子。“金奶奶，以后有啥要帮忙的尽管找我。”志愿者小王将自己的手机号写在一卡片上，塞给73岁的金湘生。

结对子不仅在活动现场进行，还在老人的家中进行。社区内有一些老人年岁已大，行动不便，洛阳晚报记者和志愿者一起上门看望他们。

## 送上“邻里卡” 收获邻里情

□记者 范瑞 文/图

活动：送“邻里卡”

地点：西工区金谷园办事处健康西路社区

得知要在社区里开展送“邻里卡”活动，昨日一大早，健康西路24号院的不少居民便聚在院门口，带着精心制作的“邻里卡”等待活动开始。

家住4号楼的游正楠女士是忙碌的上班族，在小区里认识的人不多。

拿着“邻里卡”，游正楠敲开了1号楼姜爱新老人家的门：“阿姨，中秋快乐，我是5号楼的。”听到这句温馨的问候，姜爱新乐得合不拢嘴。

“年轻人平时都忙着工作，能来串串门聊聊天，真难得啊！”姜爱新老人说。

临走时，细心的游正楠还指了指卡片上自己家的电话，叮嘱老人，有事要帮忙尽管打电话。

## “妈妈菜”飘香，吃出家的味道

□记者 丁立 社区助理记者 刘彩琴 通讯员 李静 文/图

活动：社区“百家宴”

地点：老城区西北隅办事处同化街社区

17日上午，“百家宴”活动在同化街社区举行。

居民们手捧各式菜肴而来，社区一楼办公室的长桌上转眼就摆满了各类菜肴，香辣虾、熏鱼、可乐鸡翅、浆面条……

居民倪冬妹带来一道蛋卷肉丸煲，黄色的蛋卷、淡红的肉圆、绿色的青菜、乳白色的高汤，非常养眼。

王力华在莲花寺街10号开了个“力华糕点店”。中秋将至，糕点店生意繁忙，但为参加“百家宴”活动，16日晚，在4个女儿的协助下，王力华加班赶制月饼至凌晨1点。王力华做的是老洛阳五仁月饼，大小月饼摆在一起，吸引了很多人的目光。

众人在欢声笑语间大快朵颐，社区主任李静还请来了锦湘饭店的厨师长陈峰进行现场点评。陈峰说：“今天的菜可以称为‘妈妈菜’，吃惯了大餐才发现，妈妈做的菜最好吃，吃这样的菜能唤起家的感觉。”

（特别感谢西工区金谷园办事处健康西路社区、老城区西北隅办事处同化街社区、洛龙区开元路办事处定鼎门社区、瀍河回族区东关办事处通巷社区对活动的参与，并感谢卡萨米亚食品有限公司对晚报首届社区邻里节的大力支持。）



# 洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

